



Exemplar unic: e-mail
Nr. 22133 /DSDRP/29.03.2023

**Doamnei Renate WEBER
Avocatul Poporului**

Stimată doamnă Avocat al Poporului,

Administrația Națională a Penitenciarelor are plăcerea de a răspunde față de **Recomandarea nr. 3 din 19 ianuarie 2023**, în legătură cu modificarea și completarea Deciziei nr. **488/2016** din 24 iunie 2016 *privind procedura de distribuire a materialelor destinate exercitării dreptului de petiționare și a dreptului la corespondență de către persoanele private de libertate aflate în locurile de deținere din subordinea Administrației Naționale a Penitenciarelor*, emisă urmare anchetei efectuate la data de 12 ianuarie 2023, la Penitenciarul București-Rahova.

În aceste coordonate, vă aducem la cunoștință că, după parcurgerea procedurii privind transparența decizională, prin Decizie a directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, se va proceda la modificarea și completarea Deciziei nr. 488/2016, în sensul soluționării cererilor formulate de către deținuți, privind distribuirea materialelor necesare exercitării dreptului la petiționare și a dreptului la corespondență, în maximum 7 zile lucrătoare. După emiterea deciziei, aceasta va fi transmisă instituției Avocatul Poporului.

Mai mult, la nivelul sistemului penitenciar se află în dezvoltare o aplicație informatică, prin intermediul căreia deținuții vor înainta cererile către administrația locului de deținere în format electronic, urmând ca acest proces să faciliteze exercitarea drepturilor prevăzute în cursul detenției, prin reducerea considerabilă a timpului alocat verificării întrunirii condițiilor și avizării solicitărilor.

Administrația Națională a Penitenciarelor folosește și acest prilej pentru a vă asigura de întreaga disponibilitate în soluționarea oricăror aspecte ce privesc executarea pedepselor privative de libertate.

Cu deosebită considerație,

**Pentru comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN
Director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, semnează**

**Comisar șef de poliție penitenciară Marian ILIE
Director general adjunct**

